
 

 

  

 

 

 

 :أكمل بالأعداد المناسبة  ـ 1
  
 
 
 
 
 :  أبحث عن ضعف العدد   ـ 2

    121                                 .................    603                     ................. 
    51                                 .................    111                     ................. 

 
 مي  600مي  ويملك أحمد  10+ مي  200:   تملك سلمى   ـ 6

 ..........................من منهما يملك أكثر ؟   
 
 أنجز العمليات دون الجوء إلى الوضع العمودي  ـ 4
  
 
   
 
 
 . ضعف رقم آحاده وعدد عشراته  5أنا عدد رقم  آحاده   ـ 1

.............................. 
 ألون العدد.  8ومجموع رقم آحاده ورقم مئاته هو  3أنا عدد رقم عشراته 

   

 ثانيةحساب ذهني السنة ال
 السداسي الثاني 

481 
485 

415 
436 

066  +43 ....... = 166  +11 ....... = 866  +08 ....... = 

150 - 166 ....... = 453 - 33 ....... = 156 - 356 ....... = 

136 316 634 

 


